



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

## **Во Владимирской области перед судом предстанет бывший глава района, обвиняемый в совершении серии коррупционных преступлений**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Вязниковского района 65-летнего Евгения Виноградова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3, п. «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в начале 2001 года местный предприниматель сообщил главе муниципального образования о планах по расширению бизнеса, намерениях по строительству торговых площадей для собственного использования и сдачи в аренду. После неоднократных встреч Виноградов потребовал передачи ему 50 процентов совокупного дохода от предпринимательской деятельности за содействие в своевременной и беспрепятственной реализации бизнес-проекта.

В последующем по указанию обвиняемого его подчиненными и им лично были произведены необходимые действия по оформлению градостроительной документации. После ввода в эксплуатацию торгового объекта с мая 2002 по апрель 2008 года глава муниципального образования ежемесячно получал от предпринимателя деньги. Общая сумма взятки составила свыше 1 миллиона 700 тысяч рублей.

Кроме того, в мае 2002 года, осуществляя «содействие» по организации деятельности торгового центра, Виноградов потребовал от того же предпринимателя создать новую коммерческую фирму с участием его представителя, а половину планируемой от деятельности прибыли и иных доходов передавать ему. Во исполнение договоренности предприниматель зарегистрировал общество с ограниченной ответственностью с участием двух учредителей, в том числе знакомого Виноградова, в равных долях. При этом в качестве взятки главе района бизнесмен внес всю сумму уставного капитала за счет личных средств.

Рассчитывая на получение материальной выгоды, Виноградов использовал административный ресурс для решения в пользу вновь созданного предприятия вопросов о выделении земельного участка площадью свыше 10 тысяч кв. метров, реконструкции производственных площадей под торговлю продовольственными и промышленными товарами и вводу в эксплуатацию нового торгового центра в кратчайшие сроки. Разрешительные документы на объект недвижимости оформлялись подчиненными обвиняемого в срок от 5 до 12 дней. В целях привлечения с первых дней работы предприятия максимального количества арендаторов он также инициировал прекращение законно разрешенной мелкорозничной нестационарной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

торговли на Соборной площади и перевод предпринимателей на работу на территорию торгового центра.

Согласно договоренности с конца 2003 по апрель 2008 года Виноградов ежемесячно получал от коммерсанта 50 процентов прибыли от сдачи торговых площадей в аренду, в том числе дивидендов, а также около половины заработной платы, получаемой исполнительным директором общества. Общая сумма полученной взятки составила свыше 4 миллионов 200 тысяч рублей.

Также весной 2005 года, Виноградов заставил того же предпринимателя принять на себя права от одного из автотранспортных предприятий по взысканию задолженности в размере свыше 100 тысяч рублей с управления образования администрации Вязниковского района. После оформления трехстороннего соглашения и получения от управления образования на свой расчетный счет суммы долга бизнесмен передал деньги в полном объеме обвиняемому.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что по уголовному делу проведен значительный объем работы, допрошено свыше 150 свидетелей с предъявлением многочисленных документов, аудиозаписей, осмотрено свыше 300 объектов, используемых в качестве доказательств, проведено 18 сложных и объемных экспертиз, в том числе фоноскопические, бухгалтерские, лингвистические, почерковедческие, криминалистическая экспертиза документов. Объем уголовного дела составляет 27 томов.

Расследование уголовного дела проведено следователем по особо важным делам Следственного управления при сопровождении сотрудников регионального управления ФСБ России.

27 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/714906>